1) Na jaké palivo jezdí Nerabus  s palivovými články?
a) vodík

b) voda

c) bioplyn

2) Co je MEŘO?

a) složka biobenzínu

b) složka bionafty

c) složka  bioplynu

[image: image1.png]



3) Co znamená tato dopravní značka
a) zákaz vjezdu na koni i na lvu

b) konec - stezka pro jezdce na zvířeti
c) zákaz nasednutí na koně

4) Podhuštění pneumatik 

a) nevadí

b) zvyšuje spotřebu paliva

c) podporuje gumárenský průmysl, protože pneumatiky se dříve opotřebují

5) Solární elektrárna v Úštěku dokáže vyrobit energii pro

a) 90 průměrných čtyřčlenných rodin

b) 150 průměrných čtyřčlenných rodin

c) 15 průměrných čtyřčlenných rodin

6) První místo v Evropě má ČR

a) v počtu ČOV na jednoho obyvatele
b) v počtu automobilů na jednu rodinu

c) v recyklaci plastů
7) Motorová vozidla – intenzita hluku

a) 120 dB

b) 50 dB

c) 90dB
8) Jakou barvu mají kontejnery na plasty

a) bílou

b) modrou

c) žlutou

9) Nakreslete novou ekologickou dopravní značku.
10) Napište nějaký bod do desatera na téma Doprava a ekologie.
